11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 15.05.2019 03:10:53

dopmupoBaHHus 3aKTI09eHHs1 Bpaya: 16.05.2019 08:41:55

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/301642/answer/301647




3mpaBcTByiTe! CraiiTe ypeTpasbHbI Ma30K Ha aHAPOodIIop u ciepMy - Ha 6akmoceB. [0 IoTy4eHus
pe3ynbTaToB- 0OpabaThiBalTe TOJIOBKY PaCTBOPOM MUPaMHUCTHHA IIOC/Ie KaXkA0T0 MOUYEHCITyCKaHHU .
PesynbTaThl IpUCHIIalTe CIOAa, TPOKOHCYIbTAPYEM. Yoauu!



